

Ho. Idoolu...



சமநாதம்

THE EELANAATHAM PEOPLES DAILY மக்கள் தினசரி

நாடம்: 02

மார்ச்

(07 - 03 - 1991)

வியாழக்கிழமை

ஒசை 17

68 நிலையங்களில்
11,031 மாணவர் தோற்றுவர்

(மாழ்ப்பாணம்)

மாழ்ப்பாணத்தில் நடைபெற இருக்கும் க.பொ.த. உயர்கல்வியைப் பரீட்சையில் 68 நிலையங்களில் 11,031 மாணவர்கள் தோற்ற இருக்கின்றனர். இந்தப் பரீட்சை தொடர்பான வினாக்கள் கல்வித் திணைக்களத் தினால் அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. அச்சுவேலிப்பகுதிப் பாடசாலைகளில் கல்வி கற்கும் மாணவர்கள் கோப்பாய் பரீட்சை நிலையம் (4ஆம் பக்கம் பார்க்க)

சந்திரசேகரின் முடிவு

தூதிஷ்ட வசமானது

இந்திரா காங்கிரஸ் கட்சித்தலைவர் ராஜீவ் வியப்பு

(சென்னை)
பிரதமர் சந்திரசேகர் பதவி துறக்க எடுத்த முடிவு தன்னிச்சையானது பிரதமரின் பதவி விலகலு முடிவு தூதிஷ்டமானது இம் முடிவு என்மை விடப் பிறகுள்ளாகியது இவ்வாறு முன்னாள் பிரதமருடைய காங்கிரஸ் கட்சித்தலைவரு மான ராஜீவ் காந்தி கருத்து வெளியிட்டு உள்ளார்.

மேலும் அவர் கூறியதில்; ஜனத தன் (எஸ்) அரசுக்குக் கார்டிஸ் முழு ஆதரவளித்து வந்தபோதும் அரசு காங்கிரஸ் கட்சியை நம்பவில்லை. காங்கிரஸ் நடவடிக்கைகளை கண்ட காணிக்கப்பட்டன இருந்த போதிலும் நெவிஷ்ளிவுப் போக்கைக் கடைப்பிடித்து அரசுக்கு ஆதரவளித்து வந்த தாக ராஜீவ் காந்தி கூறினார். காங்கிரஸ் கட்சியின் மனத்தை சந்திரசேகர் அரசு நோக்கித்து விட்டது எனத் தே காங்கிரஸ் கட்சித்தலைவரின் பிரதான குறிப்பிட்டாலும், இதனிடயில் பிரதமர் (4ஆம் பக்கம் பார்க்க)

இந்தியப் பிரதமர் சந்திரசேகர் பதவியை ராஜினாமா செய்தார்

(டி.வி)
இந்தியப் பிரதமர் மந்திரி சந்திரசேகர் பதவி விலகியிருக்கிறார். அதைக் குடியரசுத் தலைவர் ஆர். வெங்கடராமன் ஏற்றுள்ளார். அரசியல் நிச்சயமற்ற தன்மையை நீக்க உடனடியாகத் தேர்தல் நடத்த வேண்டும் என்றும் அவர் கேட்டுக்கொண்டிருக்கிறார். இந்திரா காங்கிரஸ் கட்சி தொடர்ந்து அரசாங்கத்தைப் பிடிப்பதில் ஏதாவது தன்னால் தொடர்ந்து அரசாங்கத்தை தலைமைதாங்கிநடத்த முடியவில்லை. என்று மக்கள் அவை



பதவி விலகல் கடித்ததை அவர் சமர்ப்பித்தார். கடந்த 117 நாட்களாகப் பிரதமராக இருந்த சந்திரசேகரின் பதவிவிலகல் கடித்ததை ஏற்றுக்கொண்ட குடியரசுத் தலைவர் ஆர். வெங்கடராமன் மாற்று ஏழுக்குகள் பேர் (4ஆம் பக்கம் பார்க்க)

சந்திரசேகர் அரசாங்கம் தானாகவே கவிழ வேண்டும் - ராம் விலாபாசுவான்

(டி.வி)
சந்திரசேகர் அரசாங்கம் தானாகவே கவிழச் செய்ய வேண்டும் என எதிர்க்கட்சிகள் கருத்து தெரிவித்திருப்பதாக ஜனதாதல் தலைவர் ராம் விலாபாசுவான் குறிப்பிட்டுள்ளார். நேற்று காலை புதுடிவில் பிச் அனைத்து எதிர்க்கட்சி விளக்கட்டம் நடந்தபோது

இந்தக் கருத்துத் தெரிவிக்கப்பட்டதோ ராம் விலாபாசுவான் தெரிவித்தார். அரசாங்கத்தினால் வைக்கப்படும் தீர்மானம் என்ற ஏற்றுக்கொள்ளப்படாமலேயே அரசாங்கம் கவிழ வேண்டும் என அவை கருத்துத் தெரிவித்தன. இந்திரா காங்கிரஸ் தலைவர் (4ஆம் பக்கம் பார்க்க)

சந்திரசேகர் இராஜினாமா; தலைவர்களின் கருத்துக்கள்

★ சந்திரசேகர் இராஜினாமா விதிகளில் தான், ஜனதா கட்சி தலைவரும், முன்னாள் பிரதமர் மந்திரி ம. வி. வி. சித்.
★ இந்திரா காங்கிரஸ் கட்சி யினது பிரதமர் பிரதம மந்திரி சந்திரசேகர் இராஜினாமாச் செய்யுமாறு கட்டாயப்படுத்திற்று ஜனதா கட்சி தலைவர் ஜோர்ஜ் பாண்டோல்டு

★ சிறுபான்மை அரசுகள் எப்போதும் பாதிப்புக்குட்பட்டதாக உள்ளவை இன்றைய நடப்புகள் நிரூபித்தன.
★ நேற்று லோக சபையில் எதிர்க்கட்சித் தலைவர் எச். தே அத்வானி.
★ மகன் தாது விருப்பத்திற்கு ஏற்ப புதிதான ஒரு நைதேர்நெடுக்கவாதிபரக (4ஆம் பக்கம் பார்க்க)

பாதுகாப்பு இணை அமைச்சராக டி. பி. விஜேதுங்கா பெரிவு

சிறிலங்காவின் புதிய பாதுகாப்பு இணை அமைச்சராக பிரதமரும் நிதி அமைச்சருமான டி. பி. விஜேதுங்கா

நேற்று ஜனாதிபதி பிரேமதாசா மன்னிலையில் சத்தியப் பிரமாணம் செய்து பதவி ஏற்றுக்கொண்டார்.

மன்னாரில் குண்டு வீச்சு

(மன்னார்)
மன்னார் மாவட்டத்தில் நேற்று காலை ஒன்பது மணிக் குண்டு வீசியது. மணிக் குண்டு வீசிய இடம் குண்டுவீச்சு விமானங்கள்

குண்டுவீச்சுத் தாக்குதலை மேற்கொண்டன. இப்பகுதியில் நான்கு குண்டுகள் வீசப்பட்டன. சேதவிடும் தெரியவில்லை. (மு)

ஈச்சிலம்பத்தை சிப்பாய்கள் இருவர் காலை இழந்தனர்

(திருமலை)
திருக்காணமலை சாவட்டத்தில் ஈச்சிலம்பத்தை இராணுவ முகாமம் சேர்ந்த சிறிலங்கா இராணுவத்தினர் இருவர் புவிகளின் மிதிவெடி

களில் சிக்கித் தமது கால்களை இழந்துள்ளனர். நேற்று முன்தினம் காலை 7-30 மணிக்கு ஈச்சிலம்பத்தை இராணுவ முகாமில் இருந்து வெளியேறியிருக்கும் போது செல்ல முயன்ற சிறிலங்கா இராணுவத்தினர் இருவர் பூநகரில் விடுதலைப்புவிகள் வைத்த மிதிவெடிகளில் சிக்கித் தமது கால்களை இழந்துள்ளனர். (மு)

வேலைக்குத் திரும்பாதோரை மீள்பரிசீலனை செய்பலாம்

(கொழும்பு)
வடக்கு-கிழக்கு மாகாணங்களில் உடனடி புர்ப்பும் அரசு ஊழியர்களுக்கு அப்பகுதிகளில் வேலைக்குத் திரும்பாதோரை மீள்பரிசீலனை செய்பலாம்

ளின் குழந்தைகளைக் கருத்தில் கொண்டு விசேட விடுமுறை வழங்கப்படும் பொது நிர்வாக மாகாண சபைகள், உள்நாட்டு அலுவலக அமைச்சு அறிவித்துள்ளது. இது தொடர்பான சுற்றுநிரும்பம் அரசு நிறுவனங்களுக்கு அனுப்பிவைக்கப்பட்டுள்ளது. அச்சுற்று நிரும்பத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டிருப்பதாவது வடக்கு-கிழக்கு மாகாணத்தைச் (4ஆம் பக்கம் பார்க்க)

எட்டு உத்தியோகஸ்தரில் 7 பேர் இளைப்பாறினர்

(கொழும்புத்தறை)
பாழ்ப்பணம் மாவட்ட குடிசை மதிப்பு புள்ளி விபரத்திணைக்களத்தில் கடமை யாற்றிய எட்டு புதிது விபர ஆய்விதரர்களில் ஏழு பேர் சுய விருப்பத்தின் கீழ் இளைப்பாறியுள்ளனர்.

தற்சமயம் ஒரேபொருட்புள்ளி விபர ஆய்விதரர் மட்டும்கடமை யாற்றுகிறார். இதன்மேல் மதிப்பு திணைக்களத்தின் வேலைகள் யாவும் தம்பிதம் அடைந்துள்ளதாகத் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. (24)

பதவி விலகல் கடித்ததை அவர் சமர்ப்பித்தார். கடந்த 117 நாட்களாகப் பிரதமராக இருந்த சந்திரசேகரின் பதவிவிலகல் கடித்ததை ஏற்றுக்கொண்ட குடியரசுத் தலைவர் ஆர். வெங்கடராமன் மாற்று ஏழுக்குகள் பேர் (4ஆம் பக்கம் பார்க்க)

